

FÜR ALLES WAS WICHTIG IST: KLARTEXT

Information nach § 15 Versicherungsvermittlungsverordnung – VersVermV

- Erstinformation (Stand: 03.2019) -

1. Firma und Anschrift:

Schmitz Horn Treber GmbH Grünewalder Str. 28 42657 Solingen

Amtsgericht Wuppertal HRB: 16082 | Steuer-Nr.: 128/5821/4229

2. Geschäftsführer:

Bernd Schmitz • Torsten Horn • Christian Treber

3. Status des Vermittlers nach der Gewerbeordnung, Meldung und Registrierung:

Die Schmitz Horn Treber GmbH ist als Versicherungsmakler nach § 34d Abs. 1 der Gewerbeordnung tätig, bei der zuständigen Behörde, der Bergische Industrie- und Handelskammer Wuppertal-Solingen-Remscheid, Heinrich-Kamp-Platz 2, 42103 Wuppertal, gemeldet und im Vermittlerregister unter der Nummer D-E6TV-QLSG2-96 registriert.

4. Beratung und Vergütung:

Die Schmitz Horn Treber GmbH bietet im Zuge der Vermittlung eine Beratung gemäß den gesetzlichen Vorgaben an und erhält für die erfolgreiche Vermittlung eines Versicherungsvertrages eine Provision vom Produktanbieter. Diese Provision ist somit nicht separat von Ihnen an die Schmitz Horn Treber GmbH zu bezahlen, sondern bereits in der Versicherungsprämie enthalten. Weitere Vergütungen erhält die Schmitz Horn Treber GmbH im Zusammenhang mit der Vermittlung nicht.

5. Bei Interesse können Sie die Angaben bei der Registerstelle überprüfen:

DIHK | Deutscher Industrie- und Handelskammertag e.V.

Breite Straße 29 10178 Berlin

Tel.: 0180-600-585-0*

* 20 Cent/Min aus dem deutschen Festnetz, höchstens 60 Cent/Minute aus Mobilfunknetzen www.vermittlerregister.info

6. Beteiligungen an Versicherungsunternehmen:

Die Schmitz Horn Treber GmbH hält keine Beteiligungen an Stimmrechten oder dem Kapital von Versicherungsunternehmen. Es gibt keine Beteiligungen von Versicherungsunternehmen an den Stimmrechten oder dem Kapital der Schmitz Horn Treber GmbH.

7. Schlichtungsstellen für außergerichtliche Streitbeilegung:

Versicherungsombudsmann e.V. Postfach 08 06 32 10006 Berlin www.versicherungsombudsmann.de

Ombudsmann Private Kranken- und Pflegeversicherung Postfach 06 02 22 10052 Berlin www.pkv-ombudsmann.de